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NEBULISEUR A COMPRESSEUR

Manuel

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser 'appareil et le garder pour
des consultations futures.

Le nébuliseur est congu pour étre utilisé dans le traitement de |'asthme, de la
BPCO et d'autres affections respiratoires pour lesquelles un médicament doit
étre administré par nébulisation, Veuillez consulter votre médecin et/ou votre
pharmacien pour déterminer si le médicament prescrit est approuve pour une
utilisation avec ce nébuliseur.

AVERTISSEMENT : Certaines piaces de I'appareil sont trés petites et peuvent
étre avalées par de jeunes enfants. Par conséquent, gardez I'appareil hors
de portée des enfants.
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1. INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté ce nébuliseur a compresseur Febelcare AERO. Ce dispositif
médical compact est congu pour une administration efficace du médicament
directement dans les bronches. Si vous |'utilisez avec soin, il vous garantira de
nombreuses années de fonctionnement fiable.

Ce dispositif est congu pour le traitement efficace de I'asthme, des allergies et
d'autres troubles respiratoires. Il génére un flux d'air qui circule dans un tube
transparent jusquau nébuliseur. Lorsque |'air pénétre dans le nébuliseur, il
transforme le médicament prescrit en une brume d'aérosols afin de faciliter une
inhalation profonde. Nous vous invitons & lire attentivement ce manuel pour
vous familiariser avec les fonctions de I'appareil. Il convient d'éviter toute utili-

A 3. CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Remarque: lire attentivement toutes les instructions avant utilisa-
tion. Les précautions de base suivantes doivent étre suivies lors de

I'utilisation d'un appareil électrique.

Attention; si vous omettez de lire ou d'observer I'ensemble des précautions,

vous risquez de causer des blessures personnelles ou dendommager le matériel.

Mises en garde relatives au dispositif:

1. Pour éviter toute décharge électrique; tenir I'appareil éloigné de I'eau. Ne pas
plonger le cordon d'alimentation ou I'appareil dans un liquide. Ne pas utiliser
dans le bain. Ne pas saisir un appareil qui est tombé dans I'sau. Débrancher
immédiatement I'appareil aprés chaque utilisation.

2. Ne jamais utiliser I'appareil si I'un des composants est endommagé (cordon
d'alimentation, par ex.), sil est tombé ou s'il a &té immergé dans l'eau. En cas
de dommage, veuillez contacter votre revendeur,

3. Lappareil ne doit pas &tre utilisé en présence de gaz inflammable, d'oxygéne
ou de spray aérosol inflammable.

4. Ne pas couvrir les orifices d'aération. Ne pas placer I'appareil sur une surface
non rigide (par ex. coussins, couvertures, ...} sous peine dohbstruer les ori-
fices.

5. Sila coupelle pour médicament est vide, ne pas tenter d’utiliser 'appareil.

6. En cas de dysfonctionnement, interrompre I'utilisation et faire inspecter et
réparer I'appareil. Veuillez contacter votre revendeur.

7. Ne pas laisser 'appareil sans surveillance auprés d'enfants ou de personnes
handicapées lorsqu'il est branché.

8. Ne pas incliner ni secouer 'appareil en cours d'utilisation.

9. Débrancher I'appareil de la prise électrique avant de le nettoyer, de le régler
et aprés chaque utilisation.

10. Ne pas utiliser d'autres accessoires que ceux recommandés par le fabricant.

Précautions d'emploi:

- Brancher I'appareil sur une prise de tension adéquate pour votre modéle.

- Ne pas faire fonctionner I'appareil sans surveillance.

- Ne jamais utiliser I'appareil sile cordon ou la prise est endommagé, sil'appareil
est tombé ou a été plongé dans I'eau, ou sl ne fonctionne pas correctement.
Dans ce cas, veuillez contacter votre revendeur.

-En cas d'anomalie, interrompre immédiatement I'utilisation jusqu'a ce que
I'appareil soit inspecté par votre revendeur.

- Toujours débrancher I'appareil immédiatement aprés utilisation.

- Ne jamais couvrir les orifices d'aération de I'unité principale ni placer 'appareil
dans un endroit ol les orifices risquent d'8tre obstrués,

- En présence d'enfants ou de personnes non indépendantes, I'appareil ne peut
Btre utilisé que sous la surveillance d'un adulte ayant lu le manuel.

Vérifiez qu'a ce stade, l'interrupteur est sur « OFF » (Arrét).

-Tournez délicatement la partie supérieure du nébuliseur dans le sens anti-
horlogique pour désassembler I'appareil.

- Remplissez la partie inférieure du nébuliseur avec le médicament prescrit par
votre médecin. Assurez-vous que le cdne est bien inséré dans la partie infé-
rieure.

-Tournez délicatement la partie supérieure dans le sens horlogique pour réas-
sembler le nébuliseur.

- Viérifiez que les deux parties sont bien fixées I'une 4 I'autre.

- Fixez une extrémité du tube d'air a la base du nébuliseur.

- Fixez I'autre extrémité du tube au connecteur situé a 'avant du compresseur.

\ i Insérez le cne dans le nébuliseur et remplissez-le de médicament.

- Attachez l'embout buccal ou le masque & la partie supérieure du nébuliseur.

- Appuyez sur 'interrupteur pour commencer le traitement prescrit.

- Lorsque le traitement est terminé, éteignez I'appareil et débranchez-le de la
prise électrique.

Important:

Le moteur du compresseur comporte un protecteur thermique qui éteint I'ap-
pareil avant toute surchauffe éventuelle, Si le protecteur thermique désactive
I'appareil, procédez comme suit:

- Eteignez I'appareil.

- Débranchez I'appareil de la prise électrique.

- Attendez 30 minutes que le moteur ait refroidi avant de lancer un nou-
veau traitement. Veillez a ce que les orifices d'aération ne soient pas
obstrués.

Si le probléme persiste, contactez votre revendeur.

5. NETTOYAGE

Il est recommandé de nettoyer avec soin le nébuliseur, 'embout buccal et
le masque  I'eau chaude aprés chaque utilisation et de les nettoyer avec un
détergent doux (par ex. du liquide vaisselle) aprés le dernier traitement de la
jounée.

Ringage du nébuliseur (aprés chague traitement):
1) Débranchez le tube d'air, le nébuliseur, 'embout buccal ou le masque.
2) Tournez délicatement le nébuliseur pour l'ouvrir.
3) Rincez le nébuliseur, l'embout buccal et le masque a 'eau.
4) Essuyez-les a 'aide d'un chiffon propre et doux ou faites-les sécher a lair.

Nettoyage du compresseur :

Essuyez chaque jour a I'aide d'un chiffon humide.

Evitez dutiliser des nettoyants en poudre ou des tampons savonnés sous peine
d'endommager la surface.

6. REMPLACEMENT DU FILTRE
Nutilisez pas de coton ou tout autre matériau. Evitez de laver ou nettoyer le
filtre. Utilisez uniquement des filtres fournis par votre distributeur. N'utilisez pas
I'appareil sans filtre.
Remplacez le filtre tous les 30 jours ou lorsque le filtre devient gris.
Procédure de remplacement :

- Enlevez le couvercle du filtre.

- Remplacez le filtre usagé par un nouveau.

- Replacez le couvercle.

7. GARANTIE

Le compresseur est garanti trois ans a partir de la date d'achat. Sile compres-
seur ne fonctionne pas correctement en raison de composants défectueux ou
d'un assemblage de mauvaise qualité, il sera réparé ou remplacé gratuitement.
La garantie ne couvre pas les dommages du compresseur dus a une mauvaise
manipulation. Pour obtenir un service dans le cadre de la garantie, loriginal du
recu d'achat auprés du vendeur d'origine est obligatoire.

8. CARACTERISTIQUES

Tension AC230V/50 Hz

Puissance 168 VA

Volume de médicament 2ml-8ml

Taille des particules 0,5-10 pm

MMAD <5m

Niveau de bruit <65 dB(A) (a une distance d1
métre)

> 0,25 ml/min (eau saline 0,9 %)
22-58 psi (150-400 kPa)
9,5-19 psi (65-130 kPa)

=6,7 I/min

Débit moyen de nébulisation

Plage de pression du compresseur

Plage de pression de service

Plage de débit en litres

Plage de température de serviceet | 5°Ca40°C (41°F 2 104°F)
de stockage

Wellkang Ltd

Enterprise Hub, NW Business Complex,
1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
Northern Ireland

Distributeur: Axone Pharman.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgique

Dispositif médical
C € 15013485
0598
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ELIMINATION : ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagéres non triées.
(e produit nécessite un traitement spécial et doit donc étre trié. Lélimination
doit étre conforme aux réglementations régionales.

Cet appareil répond aux conditions requises exigées pour la compatibilité
électromagnétique (CEM). Les interférences électromagnétiques avec d'autres
appareils peuvent affecter I'appareil. Les dispositifs de radio et de télécommu-
nication mobiles ou portables RF (téléphones portables, connexions sans fil, ...)
peuvent interférer avec le fonctionnement des dispositifs médicaux électriques.
En conséquence, cet équipement nécessite une attention particulire lors de
l'installation et de I'utilisation.

Protection contre les chocs électrigues:
-équipement de classe Il
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sation de ce dispositif autre que celle prévue. 5) Réassemblez le nébuliseur lorsquiil est entidrement sec et placez les | Plage d’humidité de service 15a80% HR
Précautions de stockage: composants dans un contenant sec, fermé. Dimension 185x169x107 mm
2. IDENTIFICATION DU PRODUIT Ne pas ranger Iappareil dans un endroit exposé  la lumiére directe du soleil, a une :
‘ Interrupteur température devée ou & Phumidité. TenirFapparel hors de portée des enfants en bas Désinfection du néhuliseur: o] 13kg
Nébuliseur G i dige. Veiller  ce que 'appareil soit toujours débranché sTl fest pas utiisé, Veuillez suivre la procédure suivante pour désinfecter votre nébuliseur, sauf | Accessoires standard Nébuliseur, tube d'air, masque
I (owerde de croissanit ) stipulation contraire de votre médecin. Il est conseillé de désinfecter 'appareil adulte, masque pédiatrique,
Coupellepour L & o it g Précautions de nettoyage: aprés le dernier traitement de la journée. embout buccal, filtres (5)
médameit ¥ = Ne pas plonger Iappareil dans Ieau. Cela risque de 'endommager. Débrancher - Utilisez un volume de vinaigre blanc pour trois volumes d'eau distillée. N o o , B
Jimentation E= Fappareil de la prise électrique avant de le nettoyer. Nettoyer tous les compo- - hssurez-vous que la quantité de solution est suffisante pour submerger A utiliser dans les conditions d’hygrométrie et de pression atmosphérique nor-
Tube  air ( 3 dectrique = sants nécessaires aprés utilisation comme indiqué dans ce manuel. le nébuliseur, 'embout et le masque. males.
“\‘; ' - Connecteur de tube - Effectuez les étapes de ringage 14 3. I Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
Fittre ¢ gir et couve 4, UTILISATION DE VOTRE NEBULISEUR A COMPRESSEUR - Lavez le nébuliseur, l'embout et le masque a l'zau chaude et au détergent Shenzhen Fitconn Technology Co.Itd
Masques ) Remarque: lenébuliseur doit étre nettoyé avecsoin avantla premitre utilisation. doux. Rincez-les ensuite a I'eau chaude du robinet. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
[?N /O\ Embout buccal  Filtre - Placez votre nébuliseur & compresseur sur une surface plane, stable. Veillez a - Plongez ensuite ces composants dans la solution de vinaigre et d'eau Town, Bao'an, Shenzhen, China
'fﬁ'\‘ . .l pouvoir facilement accéder aux commandes depuis la position assise. pendant trente minutes. Effectuez les étapes e ringage 3 a 5.
) Hastique, i : e =
Enfant erkmasue - Branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique appropriée. 3
E EEEE A 3. BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN worden gereinigd. mild afwasmiddel. Was ze daarna in heet kraanwater. Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
> Opmerking: Lees voor gebruik alle instructies zorgvuldig door, - Plaats uw compressor-vemevelaar op een viakke en stabiele ondergrond. - Dompel deze onderdelen gedurende dertig minuten onder in de oplos- d Shenzhen Fitconn Technology Co.,Itd
fe D e Lca re De volgende basisvoorzorgen zijn nodig bij het gebruik van een Zorg ervoor dat u gemakkelijk bij de bedieningselementen kunt wanneer u sing van azijn en water. Voltooi de spoelstappen 3-5. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
elekirisch product. zit. Town, Bao'an, Shenzhen, China
m Let op: Het niet lezen of in acht nemen van alle voorzorgsmaatregelen kan lei- - Steek het netsnoer in een geschikt stopcontact. Zorg ervoor dat in dit stadium  De compressor reinigen:
COMPRESSOR-VERNEVELAAR den tot een persoonlijk letsel of beschadiging van apparatuur, de aan/uit-schakelaar op «uit» staat. Veeg de compressor dagelijks schoon met een vochtige doek. Wellkang Ltd
- Draai het bovenste gedeelte van de vernevelaar voorzichtig tegen de klok in Gebruik geen poedervormige reinigingsmiddelen of zeepsponsjes, die de af- Enterprise Hub, NW Business Complex,
Productvoorzorgsmaatregelen; om de vernevelaar uit elkaar te halen, werking kunnen beschadigen. 1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
1. 0m elektrische schokken te voorkomen: houd het apparaat it de buurt van -Vul het onderste deel van de vemevelaar met de medicatie die door uw arts is Northern Ireland
Handleiding water, Dompel het netsnoer of het apparaat niet onder in vioeistof. Niet ge- voorgeschreven. Zorg ervoor dat de kegel in het onderste deel zit. 6. VERVANGEN FILTER

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit apparaat in gebruik neemt
en bewaar ze voor verdere raadpleging.

Uw vernevelaar is bedoeld voor gebruik bij de behandeling van astma, COPD en
andere aandoeningen van de luchtwegen waarbij een verneveld geneesmiddel
nodig is tijdens de behandeling. Raadpleeg uw arts en/of apotheker om na te
gaan of uw voorgeschreven medicatie goedgekeurd is voor gebruik met deze
vernevelaar.

WAARSCHUWING: Bepaalde onderdelen van het apparaat zijn erg klein
en kunnen door kleine kinderen worden ingeslikt. Bewaar het apparaat
daarom buiten het bereik van kinderen.
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1. INLEIDING

Dank u voor uw aankoop van de Febelcare AERQ compressor-vernevelaar, Het is
een compact medisch apparaat dat is ontworpen om op efficiénte wijze medi-
catie toe te dienen aan de bronchién. Bij goed onderhoud en gebruik zal het u
vele jaren een betrouwbare werking bieden. Dit product is ontwikkeld voor de
succesvolle behandeling van astma, allergieén en andere aandoeningen van de
luchtwegen. Het creéert een luchtstroom die door een doorzichtige buis naar
de vernevelaar gaat. Wanneer de lucht de vernevelaar binnenkomt, zet deze de
voorgeschreven medicatie om in aérosolnevel voor een gemakkelijke en diep-
gaande inhalatie. Wij raden u aan deze handleiding grondig door te lezen om de
kenmerken van dit product te leren kennen. Elk ander gebruik van dit product
dan waarvoor het bestemd is, dient te allen tijde te worden vermeden.

2. PRODUCTIDENTIFICATIE Aan/uit-schakelaar
Vernevelaar Halvemaamvormige »
— Delsel gmef 2
B
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Mondstuk  Filter

bruiken terwijl u een bad neemt. Grijp niet naar een apparaat dat in het water
is gevallen. Haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact na ieder gebruik.

2. Gebruik het apparaat nooit als het onderdelen heeft die beschadigd zijn (in-
clusief het netsnoer), als het gevallen is of ondergedompeld in water. In geval
van schade, neem contact op met uw verdeler,

3. Het apparaat mag niet worden gebruikt op plaatsen waar ontviambaar gas,
2uurstof of ontvlambare sprayproducten worden gebruikt.

4. Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen onbedekt blijven. Plaats het apparaat
niet op een zachte ondergrond (bv. kussens, dekens, . ..) waar de openingen
geblokkeerd kunnen worden.

5. Probeer het apparaat niet te bedienen als de medicijnbeker leeq is.

6. Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan het apparaat te gebruiken
totdat het apparaat is onderzocht en gerepareerd. Neem contact op met uw
verdeler.

7. Het apparaat mag niet onbeheerd worden achtergelaten bij kinderen of on-
zelfstandige personen wanneer het is aangesloten op het stopcontact.

8. Kantel of schud het apparaat niet wanneer het in werking is.

9. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt, klaar
maakt en na elk gebruik.

10. Gebruik geen andere hulpstukken, tenzij aanbevolen door de fabrikant.

Voorzorgsmaatregelen voor bediening:

- Sluit dit product aan op een stopcontact met de juiste spanning voor uw model.

- Laat dit product niet onbeheerd draaien.

- Gebruik dit apparaat nooit als het snoer of de stekker beschadigd is, als het
gevallen is, of op welke manier dan ook, ondergedompeld is in water, als het
niet naar behoren werkt, Neem in dit geval contact op met uw verdeler.

- Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan onmiddellijk het apparaat te
gebruiken totdat het apparaat is nagekeken door uw verdeler.

- Trek altijd onmiddellijk na gebruik de stekker uit het stopcontact.

- Blokkeer nooit de luchtopeningen van het hoofdapparaat en plaats het appa-
raat nooit op een plaats waar de luchtopeningen kunnen worden geblokkeerd.

- In de aanwezigheid van kinderen of personen die niet zelfstandig zijn, mag
het toestel uitsluitend onder toezicht van een volwassene die de handleiding
heeft gelezen worden gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor opslag:

Bewaar het apparaat niet in direct zonlicht, bij hoge temperatuur of vochtig-
heid. Houd het apparaat buiten het bereik van kleine kinderen.

Laat het apparaat altijd uit het stopcontact als u het niet gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor reiniging:

Dompel het apparaat niet onder in water. Dit kan het apparaat beschadigen.
Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.
Reinig alle noodzakelijke onderdelen na elk gebruik volgens de instructies in
deze handleiding.

4. UW COMPRESSOR VERNEVELAAR BEDIENEN
Opmerking: Voordat u de vernevelaar in gebruik neemt, moet deze grondig

- Draai het bovenste deel voorzichtig met de klok mee om de vernevelaar weer
in elkaar te zetten.
- Zorg ervoor dat de twee delen goed op elkaar passen.
- Bevestig het ene uiteinde van de luchtslang aan de basis van de vernevelaar,
- Bevestig het andere uiteinde van de luchtslang aan de slangaansluiting aan
de voorkant van de compressor,

W Plaats de kegel in e vernevelaar en vul die met medicatie.

- Bevestig het mondstuk of masker van uw keuze aan het bovenste deel van
de vernevelaar.

- Druk op de aan/uit-schakelaar om de voorgeschreven hehandeling te begin-
nen.

-Wanneer de behandeling voltooid is, schakelt u het apparaat uit en haalt u de
stekker it het stopcontact.

Belangrijk:

De compressormotor heeft een thermische heveiliging, die het apparaat uit-
schakelt voordat het apparaat oververhit raakt. Wanneer de thermische beveili-
ging het apparaat uitschakelt;

- Schakel het apparaat uit.

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Wacht 30 minuten tot de motor is afgekoeld voordat u het apparaat
opnieuw gebruikt. Zorg ervoor dat de luchtopeningen niet geblokkeerd
worden.

Indien het probleem aanhoudt, neem dan contact op met uw verdeler,

5. REINIGING
Het wordt aanbevolen om de vernevelaar, het mondstuk en het masker na elk
gebruik grondig met heet water te reinigen en na de laatste behandeling van de
dag met een mild reinigingsmiddel (bv. afwasmiddel) te reinigen.
Spoelen van vernevelaar (na elke behandeling):
1) Koppel de luchtslang, de vernevelaar, het mondstuk of het masker los.
2) Draai de vernevelaar voorzichtig om hem te openen.
3) Spoel de vernevelaar, het mondstuk en het masker met water.
4) Droog ze af met een schone zachte handdoek of laat ze aan de lucht
drogen.
5) Zet de vernevelaar weer in elkaar als deze helemaal droog is en doe
deze onderdelen in een droge, afgesloten bak.

Desinfecteren van vemevelaar:
Volg de volgende stappen om uw vernevelaar te desinfecteren, tenzij anders
aangegeven door uw arts. Het wordt aanbevolen om het apparaat te desinfec-
teren na de laatste behandeling van de dag.

- Gebruik één deel witte azijn met drie delen gedestilleerd water.

- Zorg ervoor dat de gemengde oplossing voldoende is om de vernevelaar,

het mondstuk en het masker onder te dompelen.
- Voltooi de spoelstappen 1-3.
- Was de vernevelaar, het mondstuk en het masker in warm water en een

Gebruik geen katoen of andere materialen. Was of reinig de filter niet. Gebruik
alleen filters die door uw distributeur zijn geleverd. Het toestel niet bedienen
zonder filter.
Vervang de filter om de 30 dagen of wanneer de filter grijs wordt.
Vervangingsprocedure:

- Verwijder het filterdeksel.

- Vervang de gebruikte filter door een nieuwe.

- Plaats het filterdeksel terug.

7. GARANTIE

De compressor heeft een garantie van drie jaar vanaf de datum van aankoop.
Als de compressor niet goed functioneert als gevolg van defecte onderdelen
of slecht vakmanschap, dan zullen we deze gratis repareren of vervangen.
De garantie dekt geen schade aan uw compressor door ondeskundig gebruik.
0Om aanspraak te maken op de garantieservice is het originele aankoophewijs
noodzakelijk.

8. SPECIFICATIES

Spanning AC230V/50 Hz

Voeding 168VA

Medicatievolume 2ml-8ml

Deeltjesgrootte 0,5-10 pm

MMAD <5um

Geluidsniveau <65 dB{A) (op 1 meter afstand)

Gemiddeld vernevelingspercentage | >0,25ml/min (0,9% zout water)

Drukbereik compressor 22-58psi (150-400 kPa)
Werkdrukbereik 9,5-19psi (65-130kPa)
Debiethereik in liter =6,71/min

Temperatuurbereik bij gebruik en 5°C ~ 40°C(41°F ~ 104°F)
opslag

Vochtigheidshereik bij gebruik 15~80%RH

Afmetingen 185%169%107mm

Gewicht 1.3kg

Standaardaccessoires Vernevelaar, Luchtslang, Masker

voor volwassenen, Masker voor
kinderen, Mondstuk, Filters (5)

Te gebruiken in omgeving met normale luchtvochtigheid en normale
luchtdruk.

Distributeur; Axone Pharma n.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgie

Medisch hulpmiddel
C € 15013485
0598
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WEGWERPEN: Gooi dit product niet weg als ongesorteerd huishoudafval. Af-
zonderlijke inzameling van dit afval voor speciale behandeling is noodzakelijk.
Het verwijderen moet gebeuren in overeenstemming met de regionale regel-
geving.

Dit apparaat voldoet aan de vereisten voor de elektromagnetische compatibi-
liteit (EMC). Elektromagnetische interferenties met andere apparaten kunnen
het toestel beinvioeden. Radio, mobiele of draagbare RF apparatuur (mobiele
telefoons, wireless verbindingen, ...) kunnen met de functionering van de
elektromagnetische apparatuur interfereren. Hierdoor vereist deze apparatuur
speciale aandacht bij installatie en gebruik.

Bescherming tegen elektrische schokken:
-Klasse Il Uitrusting
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NEBULISEUR A COMPRESSEUR

Manuel

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser 'appareil et le garder pour
des consultations futures.

Le nébuliseur est congu pour étre utilisé dans le traitement de |'asthme, de la
BPCO et d'autres affections respiratoires pour lesquelles un médicament doit
étre administré par nébulisation, Veuillez consulter votre médecin et/ou votre
pharmacien pour déterminer si le médicament prescrit est approuve pour une
utilisation avec ce nébuliseur.

AVERTISSEMENT : Certaines piaces de I'appareil sont trés petites et peuvent
&tre avalées par de jeunes enfants. Par conséquent, gardez 'appareil hors
de portée des enfants.

SOMMAIRE
1. Introduction
2. |dentification du produit
3. Consignes de sécurité importantes
4, Utilisation du nébuliseur a compresseur
5. Nettoyage
6. Remplacement du filtre
7. Garantie
8. Caractéristiques

1. INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté ce nébuliseur a compresseur Febelcare AERO. Ce dispositif
médical compact est congu pour une administration efficace du médicament
directement dans les bronches. Si vous |'utilisez avec soin, il vous garantira de
nombreuses années de fonctionnement fiable.

Ce dispositif est congu pour le traitement efficace de I'asthme, des allergies et
d'autres troubles respiratoires. Il génére un flux d'air qui circule dans un tube
transparent jusquau nébuliseur. Lorsque |'air pénétre dans le nébuliseur, il
transforme le médicament prescrit en une brume d'aérosols afin de faciliter une
inhalation profonde. Nous vous invitons & lire attentivement ce manuel pour
vous familiariser avec les fonctions de I'appareil. Il convient d'éviter toute utili-

A 3. CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Remarque: lire attentivement toutes les instructions avant utilisa-
tion. Les précautions de base suivantes doivent étre suivies lors de

I'utilisation d'un appareil électrique.

Attention; si vous omettez de lire ou d'observer I'ensemble des précautions,

vous risquez de causer des blessures personnelles ou dendommager le matériel.

Mises en garde relatives au dispositif:

1. Pour éviter toute décharge électrique; tenir I'appareil éloigné de I'eau. Ne pas
plonger le cordon d'alimentation ou I'appareil dans un liquide. Ne pas utiliser
dans le bain. Ne pas saisir un appareil qui est tombé dans I'sau. Débrancher
immédiatement I'appareil aprés chaque utilisation.

2. Ne jamais utiliser I'appareil si I'un des composants est endommagé (cordon
d'alimentation, par ex.), sil est tombé ou s'il a &té immergé dans l'eau. En cas
de dommage, veuillez contacter votre revendeur,

3. Lappareil ne doit pas &tre utilisé en présence de gaz inflammable, d'oxygéne
ou de spray aérosol inflammable.

4. Ne pas couvrir les orifices d'aération. Ne pas placer I'appareil sur une surface
non rigide (par ex. coussins, couvertures, ...} sous peine dohbstruer les ori-
fices.

5. Sila coupelle pour médicament est vide, ne pas tenter d’utiliser 'appareil.

6. En cas de dysfonctionnement, interrompre I'utilisation et faire inspecter et
réparer I'appareil. Veuillez contacter votre revendeur.

7. Ne pas laisser 'appareil sans surveillance auprés d'enfants ou de personnes
handicapées lorsqu'il est branché.

8. Ne pas incliner ni secouer 'appareil en cours d'utilisation.

9. Débrancher I'appareil de la prise électrique avant de le nettoyer, de le régler
et aprés chaque utilisation.

10. Ne pas utiliser d'autres accessoires que ceux recommandés par le fabricant.

Précautions d'emploi:

- Brancher I'appareil sur une prise de tension adéquate pour votre modéle.

- Ne pas faire fonctionner I'appareil sans surveillance.

- Ne jamais utiliser I'appareil sile cordon ou la prise est endommagé, sil'appareil
est tombé ou a été plongé dans I'eau, ou sl ne fonctionne pas correctement.
Dans ce cas, veuillez contacter votre revendeur.

-En cas d'anomalie, interrompre immédiatement I'utilisation jusqu'a ce que
I'appareil soit inspecté par votre revendeur.

- Toujours débrancher I'appareil immédiatement aprés utilisation.

- Ne jamais couvrir les orifices d'aération de I'unité principale ni placer 'appareil
dans un endroit ol les orifices risquent d'8tre obstrués,

- En présence d'enfants ou de personnes non indépendantes, I'appareil ne peut
Btre utilisé que sous la surveillance d'un adulte ayant lu le manuel.

Vérifiez qu'a ce stade, l'interrupteur est sur « OFF » (Arrét).

-Tournez délicatement la partie supérieure du nébuliseur dans le sens anti-
horlogique pour désassembler I'appareil.

- Remplissez la partie inférieure du nébuliseur avec le médicament prescrit par
votre médecin. Assurez-vous que le cdne est bien inséré dans la partie infé-
rieure.

-Tournez délicatement la partie supérieure dans le sens horlogique pour réas-
sembler le nébuliseur.

- Viérifiez que les deux parties sont bien fixées I'une 4 I'autre.

- Fixez une extrémité du tube d'air a la base du nébuliseur.

- Fixez I'autre extrémité du tube au connecteur situé a 'avant du compresseur.

\ i Insérez le cne dans le nébuliseur et remplissez-le de médicament.

- Attachez l'embout buccal ou le masque & la partie supérieure du nébuliseur.

- Appuyez sur 'interrupteur pour commencer le traitement prescrit.

- Lorsque le traitement est terminé, éteignez I'appareil et débranchez-le de la
prise électrique.

Important:

Le moteur du compresseur comporte un protecteur thermique qui éteint I'ap-
pareil avant toute surchauffe éventuelle, Si le protecteur thermique désactive
I'appareil, procédez comme suit:

- Eteignez I'appareil.

- Débranchez I'appareil de la prise électrique.

- Attendez 30 minutes que le moteur ait refroidi avant de lancer un nou-
veau traitement. Veillez a ce que les orifices d'aération ne soient pas
obstrués.

Si le probléme persiste, contactez votre revendeur.

5. NETTOYAGE

Il est recommandé de nettoyer avec soin le nébuliseur, 'embout buccal et
le masque  I'eau chaude aprés chaque utilisation et de les nettoyer avec un
détergent doux (par ex. du liquide vaisselle) aprés le dernier traitement de la
jounée.

Ringage du nébuliseur (aprés chague traitement):
1) Débranchez le tube d'air, le nébuliseur, 'embout buccal ou le masque.
2) Tournez délicatement le nébuliseur pour l'ouvrir.
3) Rincez le nébuliseur, l'embout buccal et le masque a 'eau.
4) Essuyez-les a 'aide d'un chiffon propre et doux ou faites-les sécher a lair.

Nettoyage du compresseur :

Essuyez chaque jour a I'aide d'un chiffon humide.

Evitez dutiliser des nettoyants en poudre ou des tampons savonnés sous peine
d'endommager la surface.

6. REMPLACEMENT DU FILTRE
Nutilisez pas de coton ou tout autre matériau. Evitez de laver ou nettoyer le
filtre. Utilisez uniquement des filtres fournis par votre distributeur. N'utilisez pas
I'appareil sans filtre.
Remplacez le filtre tous les 30 jours ou lorsque le filtre devient gris.
Procédure de remplacement :

- Enlevez le couvercle du filtre.

- Remplacez le filtre usagé par un nouveau.

- Replacez le couvercle.

7. GARANTIE

Le compresseur est garanti trois ans a partir de la date d'achat. Sile compres-
seur ne fonctionne pas correctement en raison de composants défectueux ou
d'un assemblage de mauvaise qualité, il sera réparé ou remplacé gratuitement.
La garantie ne couvre pas les dommages du compresseur dus a une mauvaise
manipulation. Pour obtenir un service dans le cadre de la garantie, loriginal du
recu d'achat auprés du vendeur d'origine est obligatoire.

8. CARACTERISTIQUES

Tension AC230V/50 Hz

Puissance 168 VA

Volume de médicament 2ml-8ml

Taille des particules 0,5-10 pm

MMAD <5m

Niveau de bruit <65 dB(A) (a une distance d1
métre)

> 0,25 ml/min (eau saline 0,9 %)
22-58 psi (150-400 kPa)
9,5-19 psi (65-130 kPa)

=6,7 I/min

Débit moyen de nébulisation

Plage de pression du compresseur

Plage de pression de service

Plage de débit en litres

Plage de température de serviceet | 5°Ca40°C (41°F 2 104°F)
de stockage

Wellkang Ltd

Enterprise Hub, NW Business Complex,
1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
Northern Ireland

Distributeur: Axone Pharman.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgique

Dispositif médical
C € 15013485
0598
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ELIMINATION : ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagéres non triées.
(e produit nécessite un traitement spécial et doit donc étre trié. Lélimination
doit étre conforme aux réglementations régionales.

Cet appareil répond aux conditions requises exigées pour la compatibilité
électromagnétique (CEM). Les interférences électromagnétiques avec d'autres
appareils peuvent affecter I'appareil. Les dispositifs de radio et de télécommu-
nication mobiles ou portables RF (téléphones portables, connexions sans fil, ...)
peuvent interférer avec le fonctionnement des dispositifs médicaux électriques.
En conséquence, cet équipement nécessite une attention particulire lors de
l'installation et de I'utilisation.

Protection contre les chocs électrigues:
-équipement de classe Il
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sation de ce dispositif autre que celle prévue. 5) Réassemblez le nébuliseur lorsquiil est entidrement sec et placez les | Plage d’humidité de service 15a80% HR
Précautions de stockage: composants dans un contenant sec, fermé. Dimension 185x169x107 mm
2. IDENTIFICATION DU PRODUIT Ne pas ranger Iappareil dans un endroit exposé  la lumiére directe du soleil, a une :
‘ Intemrupteur fempérature élevée ou 3 Phumidité Teni [ apparei hors de portée des enfants en bas Désinfection du nébuliseur: Poids 13k
Nébuliseur G i dige. Veiller  ce que 'appareil soit toujours débranché sTl fest pas utiisé, Veuillez suivre la procédure suivante pour désinfecter votre nébuliseur, sauf | Accessoires standard Nébuliseur, tube d'air, masque
I (owerde de croissanit ) stipulation contraire de votre médecin. Il est conseillé de désinfecter 'appareil adulte, masque pédiatrique,
Coupellepour L & o it g Précautions de nettoyage: aprés le dernier traitement de la journée. embout buccal, filtres (5)
médameit ¥ = Ne pas plonger Iappareil dans Ieau. Cela risque de 'endommager. Débrancher - Utilisez un volume de vinaigre blanc pour trois volumes d'eau distillée. N o o , B
Jimentation E= Fappareil de la prise électrique avant de le nettoyer. Nettoyer tous les compo- - hssurez-vous que la quantité de solution est suffisante pour submerger A utiliser dans les conditions d’hygrométrie et de pression atmosphérique nor-
Tube  air ( 3 dectrique = sants nécessaires aprés utilisation comme indiqué dans ce manuel. le nébuliseur, 'embout et le masque. males.
“\‘; ' - Connecteur de tube - Effectuez les étapes de ringage 14 3. I Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
Fittre ¢ gir et couve 4, UTILISATION DE VOTRE NEBULISEUR A COMPRESSEUR - Lavez le nébuliseur, l'embout et le masque a l'zau chaude et au détergent Shenzhen Fitconn Technology Co.Itd
Masques ) Remarque: lenébuliseur doit étre nettoyé avecsoin avantla premitre utilisation. doux. Rincez-les ensuite & 'eau chaude du robinet. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
[?N /O\ Embout buccal  Filtre - Placez votre nébuliseur & compresseur sur une surface plane, stable. Veillez a - Plongez ensuite ces composants dans la solution de vinaigre et d'eau Town, Bao'an, Shenzhen, China
'fﬁ,\, - el pouvoir facilement accéder aux commandes depuis la position assise. pendant trente minutes. Effectuez les étapes de rincage 3 a 5.
&) Hlastique i : g "
Enfant erkmasue - Branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique appropriée. 3
E EEEE A 3. BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN worden gereinigd. mild afwasmiddel. Was ze daarna in heet kraanwater. Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
> Opmerking: Lees voor gebruik alle instructies zorgvuldig door, - Plaats uw compressor-vemevelaar op een viakke en stabiele ondergrond. - Dompel deze onderdelen gedurende dertig minuten onder in de oplos- d Shenzhen Fitconn Technology Co.,Itd
fe D e Lca re De volgende basisvoorzorgen zijn nodig bij het gebruik van een Zorg ervoor dat u gemakkelijk bij de bedieningselementen kunt wanneer u sing van azijn en water. Voltooi de spoelstappen 3-5. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
elekirisch product. zit. Town, Bao'an, Shenzhen, China
m Let op: Het niet lezen of in acht nemen van alle voorzorgsmaatregelen kan lei- - Steek het netsnoer in een geschikt stopcontact. Zorg ervoor dat in dit stadium  De compressor reinigen:
COMPRESSOR-VERNEVELAAR den tot een persoonlijk letsel of beschadiging van apparatuur, de aan/uit-schakelaar op «uit» staat. Veeg de compressor dagelijks schoon met een vochtige doek. Wellkang Ltd
- Draai het bovenste gedeelte van de vernevelaar voorzichtig tegen de klok in Gebruik geen poedervormige reinigingsmiddelen of zeepsponsjes, die de af- Enterprise Hub, NW Business Complex,
Productvoorzorgsmaatregelen; om de vernevelaar uit elkaar te halen, werking kunnen beschadigen. 1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
1. 0m elektrische schokken te voorkomen: houd het apparaat it de buurt van -Vul het onderste deel van de vemevelaar met de medicatie die door uw arts is Northern Ireland
Handleiding water, Dompel het netsnoer of het apparaat niet onder in vioeistof. Niet ge- voorgeschreven. Zorg ervoor dat de kegel in het onderste deel zit. 6. VERVANGEN FILTER

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit apparaat in gebruik neemt
en bewaar ze voor verdere raadpleging.

Uw vernevelaar is bedoeld voor gebruik bij de behandeling van astma, COPD en
andere aandoeningen van de luchtwegen waarbij een verneveld geneesmiddel
nodig is tijdens de behandeling. Raadpleeg uw arts en/of apotheker om na te
gaan of uw voorgeschreven medicatie goedgekeurd is voor gebruik met deze
vernevelaar.

WAARSCHUWING: Bepaalde onderdelen van het apparaat zijn erg klein
en kunnen door kleine kinderen worden ingeslikt. Bewaar het apparaat
daarom buiten het bereik van kinderen.
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1. INLEIDING

Dank u voor uw aankoop van de Febelcare AERQ compressor-vernevelaar, Het is
een compact medisch apparaat dat is ontworpen om op efficiénte wijze medi-
catie toe te dienen aan de bronchién. Bij goed onderhoud en gebruik zal het u
vele jaren een betrouwbare werking bieden. Dit product is ontwikkeld voor de
succesvolle behandeling van astma, allergieén en andere aandoeningen van de
luchtwegen. Het creéert een luchtstroom die door een doorzichtige buis naar
de vernevelaar gaat. Wanneer de lucht de vernevelaar binnenkomt, zet deze de
voorgeschreven medicatie om in aérosolnevel voor een gemakkelijke en diep-
gaande inhalatie. Wij raden u aan deze handleiding grondig door te lezen om de
kenmerken van dit product te leren kennen. Elk ander gebruik van dit product
dan waarvoor het bestemd is, dient te allen tijde te worden vermeden.

2. PRODUCTIDENTIFICATIE Aan/uit-schakelaar
Vernevelaar Halvemaamvormige »
~— Deksel groef 2
B
& Paarse =
Motk TR S
Luchtslang } toaky "::/ ~
=7 Lucfterendetsel  ~T9%0nSUiing
Maskers
Mondstuk  Filter

bruiken terwijl u een bad neemt. Grijp niet naar een apparaat dat in het water
is gevallen. Haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact na ieder gebruik.

2. Gebruik het apparaat nooit als het onderdelen heeft die beschadigd zijn (in-
clusief het netsnoer), als het gevallen is of ondergedompeld in water. In geval
van schade, neem contact op met uw verdeler,

3. Het apparaat mag niet worden gebruikt op plaatsen waar ontviambaar gas,
2uurstof of ontvlambare sprayproducten worden gebruikt.

4. Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen onbedekt blijven. Plaats het apparaat
niet op een zachte ondergrond (bv. kussens, dekens, . ..) waar de openingen
geblokkeerd kunnen worden.

5. Probeer het apparaat niet te bedienen als de medicijnbeker leeq is.

6. Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan het apparaat te gebruiken
totdat het apparaat is onderzocht en gerepareerd. Neem contact op met uw
verdeler.

7. Het apparaat mag niet onbeheerd worden achtergelaten bij kinderen of on-
zelfstandige personen wanneer het is aangesloten op het stopcontact.

8. Kantel of schud het apparaat niet wanneer het in werking is.

9. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt, klaar
maakt en na elk gebruik.

10. Gebruik geen andere hulpstukken, tenzij aanbevolen door de fabrikant.

Voorzorgsmaatregelen voor bediening:

- Sluit dit product aan op een stopcontact met de juiste spanning voor uw model.

- Laat dit product niet onbeheerd draaien.

- Gebruik dit apparaat nooit als het snoer of de stekker beschadigd is, als het
gevallen is, of op welke manier dan ook, ondergedompeld is in water, als het
niet naar behoren werkt, Neem in dit geval contact op met uw verdeler.

- Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan onmiddellijk het apparaat te
gebruiken totdat het apparaat is nagekeken door uw verdeler.

- Trek altijd onmiddellijk na gebruik de stekker uit het stopcontact.

- Blokkeer nooit de luchtopeningen van het hoofdapparaat en plaats het appa-
raat nooit op een plaats waar de luchtopeningen kunnen worden geblokkeerd.

- In de aanwezigheid van kinderen of personen die niet zelfstandig zijn, mag
het toestel uitsluitend onder toezicht van een volwassene die de handleiding
heeft gelezen worden gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor opslag:

Bewaar het apparaat niet in direct zonlicht, bij hoge temperatuur of vochtig-
heid. Houd het apparaat buiten het bereik van kleine kinderen.

Laat het apparaat altijd uit het stopcontact als u het niet gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor reiniging:

Dompel het apparaat niet onder in water. Dit kan het apparaat beschadigen.
Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.
Reinig alle noodzakelijke onderdelen na elk gebruik volgens de instructies in
deze handleiding.

4. UW COMPRESSOR VERNEVELAAR BEDIENEN
Opmerking: Voordat u de vernevelaar in gebruik neemt, moet deze grondig

- Draai het bovenste deel voorzichtig met de klok mee om de vernevelaar weer
in elkaar te zetten.
- Zorg ervoor dat de twee delen goed op elkaar passen.
- Bevestig het ene uiteinde van de luchtslang aan de basis van de vernevelaar,
- Bevestig het andere uiteinde van de luchtslang aan de slangaansluiting aan
de voorkant van de compressor,

W Plaats de kegel in e vernevelaar en vul die met medicatie.

- Bevestig het mondstuk of masker van uw keuze aan het bovenste deel van
de vernevelaar.

- Druk op de aan/uit-schakelaar om de voorgeschreven hehandeling te begin-
nen.

-Wanneer de behandeling voltooid is, schakelt u het apparaat uit en haalt u de
stekker it het stopcontact.

Belangrijk:

De compressormotor heeft een thermische heveiliging, die het apparaat uit-
schakelt voordat het apparaat oververhit raakt. Wanneer de thermische beveili-
ging het apparaat uitschakelt;

- Schakel het apparaat uit.

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Wacht 30 minuten tot de motor is afgekoeld voordat u het apparaat
opnieuw gebruikt. Zorg ervoor dat de luchtopeningen niet geblokkeerd
worden.

Indien het probleem aanhoudt, neem dan contact op met uw verdeler,

5. REINIGING
Het wordt aanbevolen om de vernevelaar, het mondstuk en het masker na elk
gebruik grondig met heet water te reinigen en na de laatste behandeling van de
dag met een mild reinigingsmiddel (bv. afwasmiddel) te reinigen.
Spoelen van vernevelaar (na elke behandeling):
1) Koppel de luchtslang, de vernevelaar, het mondstuk of het masker los.
2) Draai de vernevelaar voorzichtig om hem te openen.
3) Spoel de vernevelaar, het mondstuk en het masker met water.
4) Droog ze af met een schone zachte handdoek of laat ze aan de lucht
drogen.
5) Zet de vernevelaar weer in elkaar als deze helemaal droog is en doe
deze onderdelen in een droge, afgesloten bak.

Desinfecteren van vemevelaar:
Volg de volgende stappen om uw vernevelaar te desinfecteren, tenzij anders
aangegeven door uw arts. Het wordt aanbevolen om het apparaat te desinfec-
teren na de laatste behandeling van de dag.

- Gebruik één deel witte azijn met drie delen gedestilleerd water.

- Zorg ervoor dat de gemengde oplossing voldoende is om de vernevelaar,

het mondstuk en het masker onder te dompelen.
- Voltooi de spoelstappen 1-3.
- Was de vernevelaar, het mondstuk en het masker in warm water en een

Gebruik geen katoen of andere materialen. Was of reinig de filter niet. Gebruik
alleen filters die door uw distributeur zijn geleverd. Het toestel niet bedienen
zonder filter.
Vervang de filter om de 30 dagen of wanneer de filter grijs wordt.
Vervangingsprocedure:

- Verwijder het filterdeksel.

- Vervang de gebruikte filter door een nieuwe.

- Plaats het filterdeksel terug.

7. GARANTIE

De compressor heeft een garantie van drie jaar vanaf de datum van aankoop.
Als de compressor niet goed functioneert als gevolg van defecte onderdelen
of slecht vakmanschap, dan zullen we deze gratis repareren of vervangen.
De garantie dekt geen schade aan uw compressor door ondeskundig gebruik.
0Om aanspraak te maken op de garantieservice is het originele aankoophewijs
noodzakelijk.

8. SPECIFICATIES

Spanning AC230V/50 Hz

Voeding 168VA

Medicatievolume 2ml-8ml

Deeltjesgrootte 0,5-10 pm

MMAD <5um

Geluidsniveau <65 dB{A) (op 1 meter afstand)

Gemiddeld vernevelingspercentage | >0,25ml/min (0,9% zout water)

Drukbereik compressor 22-58psi (150-400 kPa)
Werkdrukbereik 9,5-19psi (65-130kPa)
Debiethereik in liter =6,71/min

Temperatuurbereik bij gebruik en 5°C ~ 40°C(41°F ~ 104°F)
opslag

Vochtigheidshereik bij gebruik 15~80%RH

Afmetingen 185%169%107mm

Gewicht 1.3kg

Standaardaccessoires Vernevelaar, Luchtslang, Masker

voor volwassenen, Masker voor
kinderen, Mondstuk, Filters (5)

Te gebruiken in omgeving met normale luchtvochtigheid en normale
luchtdruk.

Distributeur; Axone Pharma n.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgie

Medisch hulpmiddel
C € 15013485
0598

)54

WEGWERPEN: Gooi dit product niet weg als ongesorteerd huishoudafval. Af-
zonderlijke inzameling van dit afval voor speciale behandeling is noodzakelijk.
Het verwijderen moet gebeuren in overeenstemming met de regionale regel-

geving.

Dit apparaat voldoet aan de vereisten voor de elektromagnetische compatibi-
liteit (EMC). Elektromagnetische interferenties met andere apparaten kunnen
het toestel beinvioeden. Radio, mobiele of draagbare RF apparatuur (mobiele
telefoons, wireless verbindingen, ...) kunnen met de functionering van de
elektromagnetische apparatuur interfereren. Hierdoor vereist deze apparatuur
speciale aandacht bij installatie en gebruik.

Bescherming tegen elektrische schokken:
-Klasse Il Uitrusting
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NEBULISEUR A COMPRESSEUR

Manuel

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser 'appareil et le garder pour
des consultations futures.

Le nébuliseur est congu pour étre utilisé dans le traitement de |'asthme, de la
BPCO et d'autres affections respiratoires pour lesquelles un médicament doit
étre administré par nébulisation, Veuillez consulter votre médecin et/ou votre
pharmacien pour déterminer si le médicament prescrit est approuve pour une
utilisation avec ce nébuliseur.

AVERTISSEMENT : Certaines piaces de I'appareil sont trés petites et peuvent
&tre avalées par de jeunes enfants. Par conséquent, gardez 'appareil hors
de portée des enfants.

SOMMAIRE
1. Introduction
2. |dentification du produit
3. Consignes de sécurité importantes
4, Utilisation du nébuliseur a compresseur
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1. INTRODUCTION

Merci d'avoir acheté ce nébuliseur a compresseur Febelcare AERO. Ce dispositif
médical compact est congu pour une administration efficace du médicament
directement dans les bronches. Si vous |'utilisez avec soin, il vous garantira de
nombreuses années de fonctionnement fiable.

Ce dispositif est congu pour le traitement efficace de I'asthme, des allergies et
d'autres troubles respiratoires. Il génére un flux d'air qui circule dans un tube
transparent jusquau nébuliseur. Lorsque |'air pénétre dans le nébuliseur, il
transforme le médicament prescrit en une brume d'aérosols afin de faciliter une
inhalation profonde. Nous vous invitons & lire attentivement ce manuel pour
vous familiariser avec les fonctions de I'appareil. Il convient d'éviter toute utili-

A 3. CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Remarque: lire attentivement toutes les instructions avant utilisa-
tion. Les précautions de base suivantes doivent étre suivies lors de

I'utilisation d'un appareil électrique.

Attention; si vous omettez de lire ou d'observer I'ensemble des précautions,

vous risquez de causer des blessures personnelles ou dendommager le matériel.

Mises en garde relatives au dispositif:

1. Pour éviter toute décharge électrique; tenir I'appareil éloigné de I'eau. Ne pas
plonger le cordon d'alimentation ou I'appareil dans un liquide. Ne pas utiliser
dans le bain. Ne pas saisir un appareil qui est tombé dans I'sau. Débrancher
immédiatement I'appareil aprés chaque utilisation.

2. Ne jamais utiliser I'appareil si I'un des composants est endommagé (cordon
d'alimentation, par ex.), sil est tombé ou s'il a &té immergé dans l'eau. En cas
de dommage, veuillez contacter votre revendeur,

3. Lappareil ne doit pas &tre utilisé en présence de gaz inflammable, d'oxygéne
ou de spray aérosol inflammable.

4. Ne pas couvrir les orifices d'aération. Ne pas placer I'appareil sur une surface
non rigide (par ex. coussins, couvertures, ...} sous peine dohbstruer les ori-
fices.

5. Sila coupelle pour médicament est vide, ne pas tenter d’utiliser 'appareil.

6. En cas de dysfonctionnement, interrompre I'utilisation et faire inspecter et
réparer I'appareil. Veuillez contacter votre revendeur.

7. Ne pas laisser 'appareil sans surveillance auprés d'enfants ou de personnes
handicapées lorsqu'il est branché.

8. Ne pas incliner ni secouer 'appareil en cours d'utilisation.

9. Débrancher I'appareil de la prise électrique avant de le nettoyer, de le régler
et aprés chaque utilisation.

10. Ne pas utiliser d'autres accessoires que ceux recommandés par le fabricant.

Précautions d'emploi:

- Brancher I'appareil sur une prise de tension adéquate pour votre modéle.

- Ne pas faire fonctionner I'appareil sans surveillance.

- Ne jamais utiliser I'appareil sile cordon ou la prise est endommagé, sil'appareil
est tombé ou a été plongé dans I'eau, ou sl ne fonctionne pas correctement.
Dans ce cas, veuillez contacter votre revendeur.

-En cas d'anomalie, interrompre immédiatement I'utilisation jusqu'a ce que
I'appareil soit inspecté par votre revendeur.

- Toujours débrancher I'appareil immédiatement aprés utilisation.

- Ne jamais couvrir les orifices d'aération de I'unité principale ni placer 'appareil
dans un endroit ol les orifices risquent d'8tre obstrués,

- En présence d'enfants ou de personnes non indépendantes, I'appareil ne peut
Btre utilisé que sous la surveillance d'un adulte ayant lu le manuel.

Vérifiez qu'a ce stade, l'interrupteur est sur « OFF » (Arrét).

-Tournez délicatement la partie supérieure du nébuliseur dans le sens anti-
horlogique pour désassembler I'appareil.

- Remplissez la partie inférieure du nébuliseur avec le médicament prescrit par
votre médecin. Assurez-vous que le cdne est bien inséré dans la partie infé-
rieure.

-Tournez délicatement la partie supérieure dans le sens horlogique pour réas-
sembler le nébuliseur.

- Viérifiez que les deux parties sont bien fixées I'une 4 I'autre.

- Fixez une extrémité du tube d'air a la base du nébuliseur.

- Fixez I'autre extrémité du tube au connecteur situé a 'avant du compresseur.

\ i Insérez le cne dans le nébuliseur et remplissez-le de médicament.

- Attachez l'embout buccal ou le masque & la partie supérieure du nébuliseur.

- Appuyez sur 'interrupteur pour commencer le traitement prescrit.

- Lorsque le traitement est terminé, éteignez I'appareil et débranchez-le de la
prise électrique.

Important:

Le moteur du compresseur comporte un protecteur thermique qui éteint I'ap-
pareil avant toute surchauffe éventuelle, Si le protecteur thermique désactive
I'appareil, procédez comme suit:

- Eteignez I'appareil.

- Débranchez I'appareil de la prise électrique.

- Attendez 30 minutes que le moteur ait refroidi avant de lancer un nou-
veau traitement. Veillez a ce que les orifices d'aération ne soient pas
obstrués.

Si le probléme persiste, contactez votre revendeur.

5. NETTOYAGE

Il est recommandé de nettoyer avec soin le nébuliseur, 'embout buccal et
le masque  I'eau chaude aprés chaque utilisation et de les nettoyer avec un
détergent doux (par ex. du liquide vaisselle) aprés le dernier traitement de la
jounée.

Ringage du nébuliseur (aprés chague traitement):
1) Débranchez le tube d'air, le nébuliseur, 'embout buccal ou le masque.
2) Tournez délicatement le nébuliseur pour l'ouvrir.
3) Rincez le nébuliseur, l'embout buccal et le masque a 'eau.
4) Essuyez-les a 'aide d'un chiffon propre et doux ou faites-les sécher a lair.

Nettoyage du compresseur :

Essuyez chaque jour a I'aide d'un chiffon humide.

Evitez dutiliser des nettoyants en poudre ou des tampons savonnés sous peine
d'endommager la surface.

6. REMPLACEMENT DU FILTRE
Nutilisez pas de coton ou tout autre matériau. Evitez de laver ou nettoyer le
filtre. Utilisez uniquement des filtres fournis par votre distributeur. N'utilisez pas
I'appareil sans filtre.
Remplacez le filtre tous les 30 jours ou lorsque le filtre devient gris.
Procédure de remplacement :

- Enlevez le couvercle du filtre.

- Remplacez le filtre usagé par un nouveau.

- Replacez le couvercle.

7. GARANTIE

Le compresseur est garanti trois ans a partir de la date d'achat. Sile compres-
seur ne fonctionne pas correctement en raison de composants défectueux ou
d'un assemblage de mauvaise qualité, il sera réparé ou remplacé gratuitement.
La garantie ne couvre pas les dommages du compresseur dus a une mauvaise
manipulation. Pour obtenir un service dans le cadre de la garantie, loriginal du
recu d'achat auprés du vendeur d'origine est obligatoire.

8. CARACTERISTIQUES

Tension AC230V/50 Hz

Puissance 168 VA

Volume de médicament 2ml-8ml

Taille des particules 0,5-10 pm

MMAD <5m

Niveau de bruit <65 dB(A) (a une distance d1
métre)

> 0,25 ml/min (eau saline 0,9 %)
22-58 psi (150-400 kPa)
9,5-19 psi (65-130 kPa)

=6,7 I/min

Débit moyen de nébulisation

Plage de pression du compresseur

Plage de pression de service

Plage de débit en litres

Plage de température de serviceet | 5°Ca40°C (41°F 2 104°F)
de stockage

Wellkang Ltd

Enterprise Hub, NW Business Complex,
1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
Northern Ireland

Distributeur: Axone Pharman.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgique

Dispositif médical
C € 15013485
0598
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ELIMINATION : ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagéres non triées.
(e produit nécessite un traitement spécial et doit donc étre trié. Lélimination
doit étre conforme aux réglementations régionales.

Cet appareil répond aux conditions requises exigées pour la compatibilité
électromagnétique (CEM). Les interférences électromagnétiques avec d'autres
appareils peuvent affecter I'appareil. Les dispositifs de radio et de télécommu-
nication mobiles ou portables RF (téléphones portables, connexions sans fil, ...)
peuvent interférer avec le fonctionnement des dispositifs médicaux électriques.
En conséquence, cet équipement nécessite une attention particulire lors de
l'installation et de I'utilisation.

Protection contre les chocs électrigues:
-équipement de classe Il
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sation de ce dispositif autre que celle prévue. 5) Réassemblez le nébuliseur lorsquiil est entidrement sec et placez les | Plage d’humidité de service 15a80% HR
Précautions de stockage: composants dans un contenant sec, fermé. Dimension 185x169x107 mm
2. IDENTIFICATION DU PRODUIT Ne pas ranger Iappareil dans un endroit exposé  la lumiére directe du soleil, a une :
‘ Intemrupteur fempérature élevée ou 3 Phumidité Teni [ apparei hors de portée des enfants en bas Désinfection du nébuliseur: Poids 13k
Nébuliseur G i dige. Veiller  ce que 'appareil soit toujours débranché sTl fest pas utiisé, Veuillez suivre la procédure suivante pour désinfecter votre nébuliseur, sauf | Accessoires standard Nébuliseur, tube d'air, masque
I (owerde de croissanit ) stipulation contraire de votre médecin. Il est conseillé de désinfecter 'appareil adulte, masque pédiatrique,
Coupellepour L & o it g Précautions de nettoyage: aprés le dernier traitement de la journée. embout buccal, filtres (5)
médameit ¥ = Ne pas plonger Iappareil dans Ieau. Cela risque de 'endommager. Débrancher - Utilisez un volume de vinaigre blanc pour trois volumes d'eau distillée. N o o , B
Jimentation E= Fappareil de la prise électrique avant de le nettoyer. Nettoyer tous les compo- - hssurez-vous que la quantité de solution est suffisante pour submerger A utiliser dans les conditions d’hygrométrie et de pression atmosphérique nor-
Tube  air ( 3 dectrique = sants nécessaires aprés utilisation comme indiqué dans ce manuel. le nébuliseur, 'embout et le masque. males.
“\‘; ' - Connecteur de tube - Effectuez les étapes de ringage 14 3. I Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
Fittre ¢ gir et couve 4, UTILISATION DE VOTRE NEBULISEUR A COMPRESSEUR - Lavez le nébuliseur, l'embout et le masque a l'zau chaude et au détergent Shenzhen Fitconn Technology Co.Itd
Masques ) Remarque: lenébuliseur doit étre nettoyé avecsoin avantla premitre utilisation. doux. Rincez-les ensuite & 'eau chaude du robinet. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
[?N /O\ Embout buccal  Filtre - Placez votre nébuliseur & compresseur sur une surface plane, stable. Veillez a - Plongez ensuite ces composants dans la solution de vinaigre et d'eau Town, Bao'an, Shenzhen, China
'fﬁ,\, - el pouvoir facilement accéder aux commandes depuis la position assise. pendant trente minutes. Effectuez les étapes de rincage 3 a 5.
&) Hlastique i : g "
Enfant erkmasue - Branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique appropriée. 3
E EEEE A 3. BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN worden gereinigd. mild afwasmiddel. Was ze daarna in heet kraanwater. Ningbo Mongopa Industry&Trade Co, Ltd.
> Opmerking: Lees voor gebruik alle instructies zorgvuldig door, - Plaats uw compressor-vemevelaar op een viakke en stabiele ondergrond. - Dompel deze onderdelen gedurende dertig minuten onder in de oplos- d Shenzhen Fitconn Technology Co.,Itd
fe D e Lca re De volgende basisvoorzorgen zijn nodig bij het gebruik van een Zorg ervoor dat u gemakkelijk bij de bedieningselementen kunt wanneer u sing van azijn en water. Voltooi de spoelstappen 3-5. No.116 Xiangshan Road,Luotian,Songgang
elekirisch product. zit. Town, Bao'an, Shenzhen, China
m Let op: Het niet lezen of in acht nemen van alle voorzorgsmaatregelen kan lei- - Steek het netsnoer in een geschikt stopcontact. Zorg ervoor dat in dit stadium  De compressor reinigen:
COMPRESSOR-VERNEVELAAR den tot een persoonlijk letsel of beschadiging van apparatuur, de aan/uit-schakelaar op «uit» staat. Veeg de compressor dagelijks schoon met een vochtige doek. Wellkang Ltd
- Draai het bovenste gedeelte van de vernevelaar voorzichtig tegen de klok in Gebruik geen poedervormige reinigingsmiddelen of zeepsponsjes, die de af- Enterprise Hub, NW Business Complex,
Productvoorzorgsmaatregelen; om de vernevelaar uit elkaar te halen, werking kunnen beschadigen. 1 Beraghmore Rd, Derry, BT48 8 SE
1. 0m elektrische schokken te voorkomen: houd het apparaat it de buurt van -Vul het onderste deel van de vemevelaar met de medicatie die door uw arts is Northern Ireland
Handleiding water, Dompel het netsnoer of het apparaat niet onder in vioeistof. Niet ge- voorgeschreven. Zorg ervoor dat de kegel in het onderste deel zit. 6. VERVANGEN FILTER

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u dit apparaat in gebruik neemt
en bewaar ze voor verdere raadpleging.

Uw vernevelaar is bedoeld voor gebruik bij de behandeling van astma, COPD en
andere aandoeningen van de luchtwegen waarbij een verneveld geneesmiddel
nodig is tijdens de behandeling. Raadpleeg uw arts en/of apotheker om na te
gaan of uw voorgeschreven medicatie goedgekeurd is voor gebruik met deze
vernevelaar.

WAARSCHUWING: Bepaalde onderdelen van het apparaat zijn erg klein
en kunnen door kleine kinderen worden ingeslikt. Bewaar het apparaat
daarom buiten het bereik van kinderen.
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1. INLEIDING

Dank u voor uw aankoop van de Febelcare AERQ compressor-vernevelaar, Het is
een compact medisch apparaat dat is ontworpen om op efficiénte wijze medi-
catie toe te dienen aan de bronchién. Bij goed onderhoud en gebruik zal het u
vele jaren een betrouwbare werking bieden. Dit product is ontwikkeld voor de
succesvolle behandeling van astma, allergieén en andere aandoeningen van de
luchtwegen. Het creéert een luchtstroom die door een doorzichtige buis naar
de vernevelaar gaat. Wanneer de lucht de vernevelaar binnenkomt, zet deze de
voorgeschreven medicatie om in aérosolnevel voor een gemakkelijke en diep-
gaande inhalatie. Wij raden u aan deze handleiding grondig door te lezen om de
kenmerken van dit product te leren kennen. Elk ander gebruik van dit product
dan waarvoor het bestemd is, dient te allen tijde te worden vermeden.

2. PRODUCTIDENTIFICATIE Aan/uit-schakelaar
Vernevelaar Halvemaamvormige »
~— Deksel groef 2
B
& Paarse =
Motk TR S
Luchtslang } toaky "::/ ~
=7 Lucfterendetsel  ~T9%0nSUiing
Maskers
Mondstuk  Filter

bruiken terwijl u een bad neemt. Grijp niet naar een apparaat dat in het water
is gevallen. Haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact na ieder gebruik.

2. Gebruik het apparaat nooit als het onderdelen heeft die beschadigd zijn (in-
clusief het netsnoer), als het gevallen is of ondergedompeld in water. In geval
van schade, neem contact op met uw verdeler,

3. Het apparaat mag niet worden gebruikt op plaatsen waar ontviambaar gas,
2uurstof of ontvlambare sprayproducten worden gebruikt.

4. Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen onbedekt blijven. Plaats het apparaat
niet op een zachte ondergrond (bv. kussens, dekens, . ..) waar de openingen
geblokkeerd kunnen worden.

5. Probeer het apparaat niet te bedienen als de medicijnbeker leeq is.

6. Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan het apparaat te gebruiken
totdat het apparaat is onderzocht en gerepareerd. Neem contact op met uw
verdeler.

7. Het apparaat mag niet onbeheerd worden achtergelaten bij kinderen of on-
zelfstandige personen wanneer het is aangesloten op het stopcontact.

8. Kantel of schud het apparaat niet wanneer het in werking is.

9. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt, klaar
maakt en na elk gebruik.

10. Gebruik geen andere hulpstukken, tenzij aanbevolen door de fabrikant.

Voorzorgsmaatregelen voor bediening:

- Sluit dit product aan op een stopcontact met de juiste spanning voor uw model.

- Laat dit product niet onbeheerd draaien.

- Gebruik dit apparaat nooit als het snoer of de stekker beschadigd is, als het
gevallen is, of op welke manier dan ook, ondergedompeld is in water, als het
niet naar behoren werkt, Neem in dit geval contact op met uw verdeler.

- Indien zich een abnormaliteit voordoet, stop dan onmiddellijk het apparaat te
gebruiken totdat het apparaat is nagekeken door uw verdeler.

- Trek altijd onmiddellijk na gebruik de stekker uit het stopcontact.

- Blokkeer nooit de luchtopeningen van het hoofdapparaat en plaats het appa-
raat nooit op een plaats waar de luchtopeningen kunnen worden geblokkeerd.

- In de aanwezigheid van kinderen of personen die niet zelfstandig zijn, mag
het toestel uitsluitend onder toezicht van een volwassene die de handleiding
heeft gelezen worden gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor opslag:

Bewaar het apparaat niet in direct zonlicht, bij hoge temperatuur of vochtig-
heid. Houd het apparaat buiten het bereik van kleine kinderen.

Laat het apparaat altijd uit het stopcontact als u het niet gebruikt.

Voorzorgsmaatregelen voor reiniging:

Dompel het apparaat niet onder in water. Dit kan het apparaat beschadigen.
Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt.
Reinig alle noodzakelijke onderdelen na elk gebruik volgens de instructies in
deze handleiding.

4. UW COMPRESSOR VERNEVELAAR BEDIENEN
Opmerking: Voordat u de vernevelaar in gebruik neemt, moet deze grondig

- Draai het bovenste deel voorzichtig met de klok mee om de vernevelaar weer
in elkaar te zetten.
- Zorg ervoor dat de twee delen goed op elkaar passen.
- Bevestig het ene uiteinde van de luchtslang aan de basis van de vernevelaar,
- Bevestig het andere uiteinde van de luchtslang aan de slangaansluiting aan
de voorkant van de compressor,

W Plaats de kegel in e vernevelaar en vul die met medicatie.

- Bevestig het mondstuk of masker van uw keuze aan het bovenste deel van
de vernevelaar.

- Druk op de aan/uit-schakelaar om de voorgeschreven hehandeling te begin-
nen.

-Wanneer de behandeling voltooid is, schakelt u het apparaat uit en haalt u de
stekker it het stopcontact.

Belangrijk:

De compressormotor heeft een thermische heveiliging, die het apparaat uit-
schakelt voordat het apparaat oververhit raakt. Wanneer de thermische beveili-
ging het apparaat uitschakelt;

- Schakel het apparaat uit.

- Trek de stekker uit het stopcontact.

- Wacht 30 minuten tot de motor is afgekoeld voordat u het apparaat
opnieuw gebruikt. Zorg ervoor dat de luchtopeningen niet geblokkeerd
worden.

Indien het probleem aanhoudt, neem dan contact op met uw verdeler,

5. REINIGING
Het wordt aanbevolen om de vernevelaar, het mondstuk en het masker na elk
gebruik grondig met heet water te reinigen en na de laatste behandeling van de
dag met een mild reinigingsmiddel (bv. afwasmiddel) te reinigen.
Spoelen van vernevelaar (na elke behandeling):
1) Koppel de luchtslang, de vernevelaar, het mondstuk of het masker los.
2) Draai de vernevelaar voorzichtig om hem te openen.
3) Spoel de vernevelaar, het mondstuk en het masker met water.
4) Droog ze af met een schone zachte handdoek of laat ze aan de lucht
drogen.
5) Zet de vernevelaar weer in elkaar als deze helemaal droog is en doe
deze onderdelen in een droge, afgesloten bak.

Desinfecteren van vemevelaar:
Volg de volgende stappen om uw vernevelaar te desinfecteren, tenzij anders
aangegeven door uw arts. Het wordt aanbevolen om het apparaat te desinfec-
teren na de laatste behandeling van de dag.

- Gebruik één deel witte azijn met drie delen gedestilleerd water.

- Zorg ervoor dat de gemengde oplossing voldoende is om de vernevelaar,

het mondstuk en het masker onder te dompelen.
- Voltooi de spoelstappen 1-3.
- Was de vernevelaar, het mondstuk en het masker in warm water en een

Gebruik geen katoen of andere materialen. Was of reinig de filter niet. Gebruik
alleen filters die door uw distributeur zijn geleverd. Het toestel niet bedienen
zonder filter.
Vervang de filter om de 30 dagen of wanneer de filter grijs wordt.
Vervangingsprocedure:

- Verwijder het filterdeksel.

- Vervang de gebruikte filter door een nieuwe.

- Plaats het filterdeksel terug.

7. GARANTIE

De compressor heeft een garantie van drie jaar vanaf de datum van aankoop.
Als de compressor niet goed functioneert als gevolg van defecte onderdelen
of slecht vakmanschap, dan zullen we deze gratis repareren of vervangen.
De garantie dekt geen schade aan uw compressor door ondeskundig gebruik.
0Om aanspraak te maken op de garantieservice is het originele aankoophewijs
noodzakelijk.

8. SPECIFICATIES

Spanning AC230V/50 Hz

Voeding 168VA

Medicatievolume 2ml-8ml

Deeltjesgrootte 0,5-10 pm

MMAD <5um

Geluidsniveau <65 dB{A) (op 1 meter afstand)

Gemiddeld vernevelingspercentage | >0,25ml/min (0,9% zout water)

Drukbereik compressor 22-58psi (150-400 kPa)
Werkdrukbereik 9,5-19psi (65-130kPa)
Debiethereik in liter =6,71/min

Temperatuurbereik bij gebruik en 5°C ~ 40°C(41°F ~ 104°F)
opslag

Vochtigheidshereik bij gebruik 15~80%RH

Afmetingen 185%169%107mm

Gewicht 1.3kg

Standaardaccessoires Vernevelaar, Luchtslang, Masker

voor volwassenen, Masker voor
kinderen, Mondstuk, Filters (5)

Te gebruiken in omgeving met normale luchtvochtigheid en normale
luchtdruk.

Distributeur; Axone Pharma n.v./s.a.
Boulevard de France 9A
1420 Braine I'Alleud
Belgie

Medisch hulpmiddel
C € 15013485
0598
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WEGWERPEN: Gooi dit product niet weg als ongesorteerd huishoudafval. Af-
zonderlijke inzameling van dit afval voor speciale behandeling is noodzakelijk.
Het verwijderen moet gebeuren in overeenstemming met de regionale regel-

geving.

Dit apparaat voldoet aan de vereisten voor de elektromagnetische compatibi-
liteit (EMC). Elektromagnetische interferenties met andere apparaten kunnen
het toestel beinvioeden. Radio, mobiele of draagbare RF apparatuur (mobiele
telefoons, wireless verbindingen, ...) kunnen met de functionering van de
elektromagnetische apparatuur interfereren. Hierdoor vereist deze apparatuur
speciale aandacht bij installatie en gebruik.

Bescherming tegen elektrische schokken:
-Klasse Il Uitrusting
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